

Первый практический опыт наших болельщиков. Наши ребята на матчах Международного турнира по хоккею среди студентов "STUDENT HOCKEY CHALLENGE"

На прошлой неделе в МАОУ ДО ЦТО «Престиж» завершился вводный блок встреч с участниками проекта «Школа болельщиков».

Всего занятия посетили более 280 учащихся. Ребята на первом занятии познакомились с зимними видами спорта, традицией студенческих игр, давали определение, тому, кто такой болельщик. Второе занятие- практикум было посвящено эмоциональному раскрепощению, подготовке голосового аппарата к «болению», разбору способов поддержки спортсменов на соревнованиях, сочинению «кричалок» и правилам безопасного поведения на спортивных объектах.

Начиная со 2 октября наши болельщики посетили 7 игр Международного турнира по хоккею среди студентов "STUDENT HOCKEY CHALLENGE". «Student Hockey Challenge» - турнир среди мужских команд - одно из тестовых соревнований Зимней универсиады-2019. В международном турнире принимают участие 8 мужских команд, а общее количество спортсменов - около 200 человек. В число участников турнира вошли победители Студенческих хоккейных лиг из России, США, Азии и стран Европы. Игры прошли на площадках ледового дворца «Кристалл арена» и крытого катка «Первомайский». Новая «Кристалл арена» рассчитана на 3500 зрителей, очень красива и располагается почти в центре Красноярска.

Дружное «боление», творчество и креатив, активность и драйв были отмечены всеми организаторами турнира! наших ребят было видно и слышно! А сколько новых эмоций испытали ребята (да и педагоги!) на матчах! Смотрите наш фотоотчет.

Автор: Администратор
05.10.2018 16:21

Во второй половине октября нас ждут на III этапе Кубка России по фигурному катанию на коньках. Это также одно из тестовых мероприятий Зимней универсиады-2019. Ожидается, что в соревнованиях примут участие не менее 150 спортсменов. Они будут состязаться в одиночном и парном катании, а также в танцах на льду. Всего будет разыграно 8 комплектов медалей. Лучшие фигуристы из разных регионов России выйдут на лед в новом спортивно-зрелищном комплексе «Платинум Арена Красноярск». Ждем соревнований и готовимся поддерживать спортсменов!